

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітньо-наукову програму Історія та археологія підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня спеціальності 032 Історія та археологія, галузі знань 03 Гуманітарні науки Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка

Рецензована програма, укладена згідно Закону України про освіту, нормативних документів Міністерства освіти та науки України й НАЗЯВО, містить чітко окреслені мету, технології реалізації освітнього процесу та прогнозовані результати навчання здобувачів.

Освітньо-наукова програма розрахована на 43 кредити ЕКТС та враховує досвід реалізації попередніх ОНП в Центральноукраїнському державному університеті. Вона є структурованим й логічно завершеним документом, містить усі обов'язкові компоненти: характеристику програми, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне та інформаційне й матеріально-технічне забезпечення, а також перелік та логічну послідовність усіх компонентів ОНП. Укладачами програми враховано пропорції щодо загальної та фахової підготовки, каталогу вибірових компонентів (загальним обсягом не менше 25%), практичної складової.

Сильною стороною ОНП є її спрямованість на викладання освітніх компонентів, які уможливають цикл наукової підготовки аспірантів на рівні засвоєння методики роботи з джерелами, історіографічним матеріалом.

Важливим є те, що рецензована освітньо-наукова програма орієнтована на сучасні вимоги й критерії щодо формування фахових компетентностей, індивідуальної освітньої траєкторії, теоретичної підготовки та забезпечує академічну мобільність й можливість працевлаштування здобувачів.

На нашу думку, рецензована освітньо-наукова програма Історія та археологія третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки здобувачів за спеціальністю 032 «Історія та археологія» може бути рекомендована до реалізації в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

### РЕЦЕНЗЕНТ

Доктор політичних наук, доцент,  
професор Міжнародної кадрової  
Академії, директор Центральноукраїнського  
Інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП»



Роман Колісніченко